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Zakladni problémy - jak se to ,,vyvijelo“ riznymi cestami.

nl: arché, pocatek (nejen casovy) a to, co nadale trva

n2: slozky, elementy (ergo ,,pocatkii“ mnoho, nespocetné)

n3: jednotlivosti (sloZené z elementd, ale néjak sjednocené ¢i sjednocované)
n4: celky x hromady (co garantuje sjednocenost — ale jen relativni!)

n5: reaktibilita — schopnost reagovat na jiné ,skutecnosti‘ (at uZ jako na hromady
nebo snad i jako na celky?)

n6: reaktibilita vi¢i predmétné strance, eventuelni reaktibilita $irsi (hlubsi)



